

用最动听的旋律歌唱祖国



①



②



③

□卢鹏 报道
9月29日晚,“礼赞新中国 奋斗新时代”聊城市庆祝新中国成立70周年主题晚会在聊城明珠大剧院举行。聊城市党政机关、企事业单位、社会各界人士代表以及聊城籍在外知名文艺工作者,一起歌颂祖国、歌唱新时代。

图①聊城大学音乐舞蹈学院表演的舞蹈《水之灵》。
图②全场齐唱《我和我的祖国》。
图③歌手联唱《希望的田野》。



聊城东昌湖畔的游船上挂满了鲜艳的五星红旗。

□蒋鑫 孙亚飞 赵玉国 报道



□蒋鑫 孙亚飞 赵玉国 报道
在聊城保利大剧院旁,学生们与国旗合影留念。



□胡海涛 报道
孔繁森纪念馆近日举办“我与祖国共奋进”国旗接力活动。



□蒋鑫 孙亚飞 赵玉国 报道
经济技术开发区东昌路上挂起鲜艳的五星红旗。

聊城武警消防部门集中收看阅兵式

□记者 高田 报道
本报聊城讯 10月1日上午,聊城多部门自发组织集中收看新中国成立70周年阅兵式。

武警聊城支队组织全体官兵集中收看阅兵式。“能战方能止战,阅兵式上的高精度武器的展示,更加彰显了我国国家抵抗外敌的能力,作为一名军人,我们将继续保持全时戒备,用实际行动确保关键时刻冲得上、打得赢。”武警聊城支队某部干部刘天昊说。

聊城市消防救援支队组织全体指战员收看了阅兵式。聊城市消防救援支队向阳中队三级指挥员葛飞说,自己在感受祖国强大的同时,更要感激祖国为我们打造的这个盛世,我为祖国的繁荣昌盛、蒸蒸日上感到自豪。作为新时代的一名消防指挥员,要为祖国未来的蓬勃发展贡献自己的力量。

“我与祖国共奋进70公里健康接力跑”活动举办

□记者 高田 通讯员 马宗辉 报道
本报聊城讯 10月3日,聊城市东昌府区“我与祖国共奋进70公里健康接力跑”活动在东昌湖畔举办。50余名运动达人以跑步的形式向新中国成立70周年献礼,庆祝新中国70华诞。

当天5时30分,在东昌湖畔的湖滨路水城明珠西广场,随着发令枪声的响起,第1棒主跑手正式出发,随后,22名主跑手和陪跑手依次进行3公里接力。活动历时5个半小时。

为增加节日氛围和活动内容,接力跑期间,团队成员载歌载舞,热闹非凡,现场同唱了《我和我的祖国》《我爱你中国》,表达对祖国的热爱之情,太极拳表演展示了中华传统武术的博大精深,展现了团队健康阳光、积极向上的精神风貌。

聊城8名教师赴重庆彭水开展支教活动

□记者 蒋鑫 报道
本报聊城讯 9月26日,2019年山东省东西扶贫协作聊城市对口支援重庆市彭水苗族土家族自治县的8名支教教师奔赴新的工作岗位。

27日,聊城市相关带队负责人先后来到彭水一中、彭水第四小学和彭水职业教育学校等进行学习交流,并看望了支教教师,鼓励他们克服各种困难,尽快适应新环境,发挥引领作用,传播聊城优质的教育理念。

临清市乡村振兴农产品推介会开幕

□记者 高田 通讯员 曹原 报道
本报临清讯 10月1日,临清市乡村振兴农产品推介会暨刘孩子镇第一届观光采摘节在临清市刘孩子镇姜庄村拉开了帷幕。开幕式当天,前来参观的游客络绎不绝。

据介绍,本次农产品推介会设立了十余个展销平台,展出了刘孩子白仁、康庄熏鸡、金都庄鬼子鸡、尚店奶制品等本土农特产品。

临清市刘孩子镇姜庄旅游观光园是由临清市鸿腾种植专业合作社开发,园里种植着苹果、无花果、桑树、冬枣、黄桃等,还有养殖垂钓区域。观光园开业当天恰逢国庆假期第一天,游客们三五成群走进采摘区,体验采摘的乐趣,感受丰收的喜悦。

刘孩子镇党委书记于红丽说,刘孩子镇以姜庄旅游观光园为载体,精心打造优秀乡村振兴模板试验田。此次临清市乡村振兴农产品推介会和采摘节也是为了大力推进乡村振兴战略实施,建设“活力、魅力、潜力”刘孩子,进一步促进临清市乡村振兴现代农业快速发展。这是临清发展高效农业成果的一次集中展示,也是乡村振兴战略实施新成效的一次具体体现。

聊城街头「红了」



扫描二维码,在网页中打开并下载,轻松安装新锐大众客户端。



大众日报聊城新闻官方微信公众账号,欢迎关注。

大众日报聊城分社、《聊城新闻》法律顾问:山东永圣律师事务所律师李义强。

□责任编辑 李强
(0531) 851 93550